

二十多年精神失常的大姨恢复记忆

用善心看护患精神病的老人

我因为坚持修炼法轮功，被迫害得流离失所。我与一位法轮功学员一起照看一位七旬的大姨，每人一天一宿，每天早上给大姨测血压、测血糖，每顿饭前打胰岛素。

大姨年轻时，当包工头的丈夫在外边找了女人，抛弃了她和年小的儿子、女儿。她成天哭，精神失常了，家里人谁都不认识。经常偷着往外边跑。

开始照顾大姨时，她经常骂人，无论白天黑夜地骂，吵得邻里都休息不好。我小声说：“大姨睡觉吧，别骂了。”她瞪着通红的眼睛，咬着牙骂我，吓得我赶紧回卧室，一宿我也没敢睡。

大姨血糖高，要减少饭量，饭给少了她会动手打我。一次，我俩正在吃饭，她把饭碗朝我的头打来，我头一歪打在了我的肩膀上。大姨又用拳头打我，还说：“这是我家，不让我吃饱饭，你走。”我心里也有点过不去，过后，我和同修交流，要按大法真善忍要求自己，用博大的胸怀，慈悲所有的人。更要加倍对大姨及她家人好。

大姨营养跟不上，走路两腿哆嗦，我俩给大姨买鸡大腿，给她煮鸡蛋，买低糖食品，补充饭后的不足（大姨的儿子给我们三个人每个月生活费四百多元，）。我当班的时候，从家里（我住在姐姐同修家）给她带排骨、饺子、炒她喜欢吃的菜。

我还把大姨带到姐姐家住，同时给她调一下胃口。我把大姨当作自己的亲人，做事顺着她，还和她藏猫猫玩，跟她沟通、交



流。我一边干活，一边和她一起默念：“法轮大法好，真善忍好。”让她在客厅边走边念，锻炼腿有劲。还带她去户外活动，她特别开心、高兴。

封存二十多年的记忆被打开了

我工作之余，就在客厅学《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）。大姨就搬了一把椅子坐在我身边，叫我大声念书。一天她说：“让我看看你的书吧。”我说：“我给你找本别的书看吧？”她说：“我要看你拿的这本书，我去洗洗手。”我双手把书递给大姨，她双手接过书，翻开看了又看。她在那一个字一个字念了起来。

一会儿，我看大姨的脸颊红润了，眼睛有神了。个别生字不认识，我告诉她后，她把生字用手在桌子上写一遍，然后再继续看。大姨把书合上后，说：“你也给我一本《转法轮》看，行吗？我也学。”

这样，我每天看《转法轮》，大姨就把手洗了，也拿着《转法轮》书念，念得很认真，无论周围

发生什么事，她就在那念书。

大姨的血压逐渐降下来了，血糖降到5.6左右。观察了四、五天没有变化，我就把胰岛素给她停下来了，大姨的状况很稳定，她儿子儿媳看到妈妈身体、精神的变化特别高兴。法轮大法的神奇和超常让他们很认同大法好。他们退出了曾经加入过的中共团、队组织。

大姨的女儿和女婿在北京某科研部门工作，还是负责人。女儿听她哥哥在电话说她母亲的状况时，起初有点不太相信。过年时，女儿从北京给母亲买了新衣服、好吃的来看母亲。大姨的女儿女婿一推开门，我问：“大姨，他们是谁（我没见过）？”大姨说：“我妞儿，我妞儿。”娘俩抱在一起都哭了。女儿说：“妈妈，你终于认识我了！认识我了！”

妞儿对我说：“二十多年了，我妈妈终于清醒了，明白了。”她右手握住妈妈的手，左手握住我的手说：“姐姐，你辛苦了！”我说：“我不辛苦，是大法师父亲辛苦，是大法师父给你妈妈调整好了身体。”她拿起大法《转法轮》翻开看，我说：“大姨，给女儿念一段法吧。”大姨一字不差地念完了。妞儿说：“妈妈，你就跟姐姐好好学大法吧。”、“我在北京好多年不回来了，我妈妈不认识我。每次看见她疯疯癫癫的，我心里很难受。每年过年我都哭，盼望妈妈病好。这回好了，妈妈认识我了。”

大姨的女儿女婿亲眼见证大法在她母亲身上展现的神奇！他们当时就退出了中共的党团组织。

大姨亲家母来看她。她说：“是我儿媳的妈妈。”亲家母说：“多少年了，她都不认识我了。现在能认识人了，她好了。”

原河南省安阳市北关区法院院长申海军遭恶报被查

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）中共各地各级公检法人员是中共二十六年来迫害善良的法轮功学员的主要谋划和执行者，对众多法轮功学员绑架构陷、非法判刑。现在官场“倒查三十年”，诸多公安局、检察院、法院等官员被查、被抓。最近得知，海南、河南5名公检法系统官员遭恶报，被查、被判刑，他们的落马正应了善恶有报的天理，而这还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

原河南省安阳市北关区法院院长申海军遭恶报被查

二零二一年六月河南省消息，原河南省安阳市法院北关区书记、院长申海军涉嫌严重违纪违法，被查。

申海军，一九六四年三月出生，河北省魏县人。主要简历：一九九八年四月至二零一四年十一月，历任河南省安阳市北关区法院执行局局长、审判委员会委员，副院长、党组副书记、副院长；二零一四年十一月至二零一五年十一月，任安阳市北关区法院党组书记、副院长、院长、审判委员会委员；二零一五年十一月至二零一七年六月，任安阳市殷都区法院党组书记、院长、审判委员会委员；二零一七年六月至二零二一年，任安阳市中级法院执行局局长、审判委员会委员。



期间，申海军追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

下面是申海军任安阳市北关区法院党组书记、院长期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎陈雪生，安阳市日用化厂退休职工、法轮功学员。二零一一年十一月二十八日上午，陈雪生与另一位法轮功学员李慧在安阳市北郊西见山村发放真相年历时，被北航派出所社区警务大队警察绑架。当天下午，市国保支队恶警卢明晶参与指挥，王军青大队长带领一帮警察，非法闯入陈雪生的住宅非法抄家。在陈雪生当场身体出现休克反映情况下，仍将陈雪生、李慧强行绑架至安阳市看守所。

二零一二年中共十八大前，安阳市北关区法院对陈雪生非法秘密开庭，陈雪生被非法判五年。

◎李慧，原安阳市住建局内退职工、法轮功学员。二零一三年五月二十二日，李慧因发放真相年历，被安阳市中级法院非法判刑三年缓期三年，之后被安阳市住建局非法开除公职。二零一五年九月底，安阳市北关区法院以李慧控告迫害法轮功元凶江泽民为由，秘密

将她“收监”。

◎桑顺云，安阳市火车站北厂街法轮功学员。二零一四年三月下旬，桑顺云在发真相光盘、劝三退救人时，被北关派出所警察绑架，被非法关押在安阳拘留所。二零一五年四月二十二日，安阳市北关区法院非法秘密开庭，一审桑顺云被非法判刑三年。二零一五年七月九日，安阳市中级法院非法秘密下达裁定书，驳回桑顺云的上诉，非法二审维持原判。◇

河南郑州新密监狱非法关押更多法轮功学员的情况

近期，看到了2024年11月3日报道的被非法关押到河南省郑州新密监狱的部分法轮功学员中说：“河南省郑州新密监狱九监区常年非法关押七、八十位法轮功学员”。我知道被非法关押的还有：

李国欣（河南平顶山人）

穆亚东（河南平顶山人）

张四心（大概河南周口人）

孙万帅（河北人）

王法旺（河南安阳人）

王铁壮（河南南阳人，这次被劫入监狱前被迫害的精神有些不正常）

孙同仁（河南南阳人）

新密监狱非法关押的都是男性法轮功学员。◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能能够在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇